

RETIFICAÇÃO 01 EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2017 – SMS/PMS

A Comissão do Processo Seletivo instituída pela Portaria nº 7.267/2017, no uso das suas atribuições que lhe confere, considerando a necessidade de alterar o edital 002/2017 – SMS/PMS, torna público, que nesta data, foram retificadas as informações do Edital nº 002/2017 – SMS/PMS, passando a constar as seguintes informações:

1. No Edital 002/2017 – SMS/PMS, ANEXO III – CRONOGRAMA, onde se lê:

ETAPA	DATAS
Publicação do Edital	15/12/2017
Período de inscrição para todos os candidatos	22/01/2018 a 26/01/2018
Publicação da relação das inscrições homologadas e divulgação dos locais para realização das provas objetivas.	31/01/2018
Prazo para recurso quanto à homologação das inscrições	05/02/2018
Prova Objetiva	11/02/2018
Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva	12/02/2018
Recebimento de recurso contra gabarito preliminar	14/02/2018
Publicação do gabarito oficial e Homologação do Resultado Final	21/02/2018

Leia-se:

ETAPA	DATAS
Publicação do Edital	15/12/2017
Período de inscrição para todos os candidatos	22/01/2018 a 26/01/2018
Publicação da relação das inscrições homologadas e divulgação dos locais para realização das provas objetivas.	31/01/2018
Prazo para recurso quanto à homologação das inscrições	05/02/2018
Prova Objetiva	18/02/2018
Publicação do gabarito preliminar da prova objetiva	19/02/2018
Recebimento de recurso contra gabarito preliminar	21/02/2018
Publicação do gabarito oficial e Homologação do Resultado Final	28/02/2018

Schroeder (SC), 19 de dezembro de 2017.

Comissão Processo Seletivo